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Solve trigonometric equations.

Susliall N ool | J=

|Lh1.JI;‘,J.dI?!uJ;L.uJ.~.LuJ5.|_|-

30, s 0= ',,-u:r < 5 340 3, 2sin’ =190 <9< 270

4

3. 3t b= 0

| =18 ToU < o < bl

32,28 -cosf=00= =17

W 2smi+yI=0;180 <6< 360 35, 45 f

1
5 2sin’0=1—sin*0=7 5
sin O —7 . . _ Sine —_——_
2
A AN oY) M A Aage sing oSl Ul 2ttt el el cﬁs‘:‘m sin@ oSl
( " o= -4

0=180°-45=135° 5 9=45°
6= 180+45°=225
6= 360-45°=315

0 =225 51315

135, 225 (» Jsiad)

0 =45 5135

T LA A —

) < @ <2 270
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Solve trigonometric equations.

didiall CYoladl J>

-Lh.t.JI;‘,...dI?!HLLudJLuJSJ_u-

0. w =1 0F < f < 360 3. 2sind =190 < <270

d
4

32. an20—-cosf=00=0< 27

-

33 3sinf 6= cost B0 B

M 2snf+VI=0:180° < 8 < 360 35, dsmt f=1=[180 < ¢ < 360

2sm9c059 c0s9 0—>c0s9(2sm9 1) 0
cos 0 = 0—>9 90 5270

1

2sin0-1=0— sin@ =7

> — 6 =30 51150 °

30 ,90,150,270: A sl

(o dsial)
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Solve trigonometric equations.

dudiliiall oM oladl |l

B w0 =005 95340 3,2

32,8020 -cosA=0:0= A< 2T 33, sl 6=

W 2smBEyI= (180 < B < 260 35, 45t #
sin’0 + cos*0 = 1
cos’*0 = 1 — sin%0
3sin%0 = 1 — sin%0

3sin?0 + sin’6 = 1

4sin%0 = 1 1 1 e
1 sin20=‘ﬂsin9=_‘aﬂ=30 0 9200 9330
sin?0 = —
4 151 T
v = 7 N?—aso 150, 10, 330 A

.th.]l;‘,;.dlﬂ.l“hmu_tm_ﬁd_n-

2sint =190 < A< 200

B < h"—

= 1= 1ol < ¢ < 360

(A dsiad)

=
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Solve trigonometric equations.

wl (Sl JEY PN | R

| llaagdl 3001 b b L Dalaa JS s
0. ws' =050 5360 N 2sin' f=1,90 <0220
2, 8n20-cosB=0:0 A 2T 3, 35t 6= 0B 0<hs T

WU 2sinf+yI= 0180 <A< 30 35, dsm A= 1=0; 180" < # < 360

sin 0 = —\/2—5
7] =36_O-60= 300 | | | ( ‘.-.’A d}hﬁ\)
6 = 240
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Solve trigonometric equations.

Adliadl oVolaall J>

Al iﬂlgﬁlﬂ dalas J¢ s

30, o8 = '.-,-n < fl 5 340 3, 2sin' =190 <9< 270

4

3228 -cosf=00< 0<% 33t b= f0shs -

WU 2sinf+yI= 0180 <A< 30 35, dsm A= 1=0; 180" < # < 360

1 I o
sin29=g —sin0=_7 — 0=30 5150 5 210 51 330

s130°,150, 210, 330 : & Jsall

T Snm Trm l1lnm
6 6 6 6

180 < 0 <360

210, 330 : A Jsiad
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